

ಪತ್ರಿಕಾ ತುಣುಕುಗಳು
 PAPER CLIPPINGS

೨೨

ಇಲಾಖೆ / ವಿಷಯ : DEPARTMENT / SUBJECT: ವಿಧಾನಸಭೆ ಸದನಗಳು - ಸಭೆಯಲ್ಲಿ

ಪತ್ರಿಕೆಯ ಹೆಸರು : NAME OF THE NEWS PAPER: ಉದಯಪ್ರಭಾ ದಿನಾಂಕ : DATE : ೨/೪/೨೧

ಶರತ್ ಪರ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ - ದಳ ಬ್ಯಾಟಿಂಗ್

ವಿಧಾನಸಭೆ: ಪೂರ್ವಾಭಿ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವೊಂದಕ್ಕೆ ಸ್ಥಳೀಯ ಶಾಸಕರಾದ ಶರತ್ ಬುಟ್ಟಿಗೌಡರಿಗೆ ಆಹ್ವಾನ ನೀಡದ ವಿವಾದದ ಉಲ್ಲೇಖಿಸಿರುವ ಸಂಬಂಧ ಮಾತನಾಡಲು ಅವಕಾಶ ಕೊಡಬೇಕು ಎಂದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಹಾಗೂ ಜೆಡಿಎಸ್ ಸದಸ್ಯರು ಒತ್ತಾಯಿಸಿ ಸದನದ ಬಾವಿಗೆ ಇಳಿದ ಪ್ರಸಂಗ ಕೋಮುಪಾತ ಸವೆಯಿತು.

ಪ್ರಶ್ನೋತ್ತರ ಕಲಾಪ ಮುಗಿಯುತ್ತಿದ್ದಂತೆ ಪಕ್ಷಾಂತರ ಶಾಸಕ ಶರತ್ ಬುಟ್ಟಿಗೌಡ, ಪಕ್ಕುಚ್ಚುತಿ ಕುರಿತು ಪ್ರಸ್ತಾಪಕ್ಕೆ ಅವಕಾಶ ಕೋರಿದರು. ಇದಕ್ಕೆ ಸ್ಪೀಕರ್ ಆಕ್ಷೇಪ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿ, ನಾನಿನ್ನೂ ನೀವು ಕೊಟ್ಟಿರುವ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ನೋಡಿಲ್ಲ, ಅದನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ನಂತರ ಅವಕಾಶ ಕೊಡುತ್ತೇನೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಪ್ರತಿವಕ್ತನಾಯಕ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ, ಡಿ.ಕೆ.ಶಿವಕುಮಾರ್, ಕೃಷ್ಣಪ್ಪರಗೌಡ ಅವರು ಶರತ್ ಬುಟ್ಟಿಗೌಡನಿಗೆ ವಿಷಯ ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಲು ಅವಕಾಶ ಕೊಡಿ ಎಂದು ಸ್ಪೀಕರ್ ಗೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು. ಜೆಡಿಎಸ್ ಸದಸ್ಯರು ಧ್ವನಿಗೂಡಿಸಿದರು.

ಕಾನೂನು ಮತ್ತು ಸಂವಿಧಾನ ವ್ಯವಹಾರಗಳ ನಡವಳಿ ಬೆಂಚುಮಾಡು ಆವರು, ಅವರ ಪ್ರಸ್ತಾವ ಏನು ಎಂಬುದೇ ಗೊತ್ತಿಲ್ಲ, ಮೊದಲು ನೀವು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ನಂತರ ತೀರ್ಪು ಕೊಡಿ ಎಂದು ಸ್ಪೀಕರ್ ಅವರಿಗೆ ಹೇಳಿದರು.

ಸದನದ ನಡವಳಿ ಹತ್ತು ಲಕ್ಷದ ಸ್ಪೀಕರ್ ಅವರನ್ನು ನೀವೇ ನನಗೆ ರಕ್ಷಣೆ ಕೊಡದಿದ್ದರೆ ಹೇಗೆ? ಮೂತನಾಡಲು ಅವಕಾಶ ಕೊಡಿ ಎಂದು ಶರತ್ ಬುಟ್ಟಿಗೌಡ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು. ಸ್ಪೀಕರ್ ಅವರು ಅವಕಾಶ ಕೊಡದ ಕಾರಣ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮತ್ತು ಜೆಡಿಎಸ್ ಸದಸ್ಯರು ಸದನದ ಬಾವಿಗೆ ಇಳಿದು ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಮೋವಣೆ ಕೊಡಿದರು. ಇದರಿಂದ ಬೆಸರಗೊಂಡ ಸ್ಪೀಕರ್, ಕಲಾಪ ಸಲಹಾ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಗೆ ಮುನ್ನ ಶರತ್ ಬುಟ್ಟಿಗೌಡರು ಶಪ್ಥ ಕೊಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ನಾನಿನ್ನೂ ಪರಿಶೀಲಿಸಿಲ್ಲ, ನಂದೇ ಮುಖ್ಯಾಪ್ತ ನಂತರ ಚರ್ಚೆಗೆ ಅವಕಾಶ ಕೊಡುತ್ತೇನೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ನಂತರ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಧರಣಿವಾಪಸ್ ಪಡೆದರು.

ಹಕ್ಕುಚ್ಚುತಿ ಪ್ರಕರಣ: ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಯಿಂದ ಪರದಿ

ಬೆಂಗಳೂರು: ಪೂರ್ವಾಭಿ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಶಾಸಕ ಶರತ್ ಬುಟ್ಟಿಗೌಡಗೆ ಹಕ್ಕುಚ್ಚುತಿ ಪ್ರಕರಣದ ಕುರಿತು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಯಿಂದ ಪರದಿ ದೆಹಲಿ ಮುಂಬಿನ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಬಹುದೆಂದು ಎಂದು ಸಚಿವ ಲಕ್ಷ್ಮೀನಾರಾಯಣ ಭೋಸ್ಲಾಯ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ತಮ್ಮ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಅಧಿಕೃತವಾಗಿ ತಮ್ಮ ಹೆಸರು ಪ್ರಕಟಿಸುವ ಕಲಾಪದ ಕುರಿತು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ರಾಜಕೀಯ ಒತ್ತಡಕ್ಕೆ ಮುಗಿದು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಸಿದ್ದಾರೆ. ಇದರಿಂದ ತಮ್ಮ ಹಕ್ಕು ಚ್ಚುತಿಯಾಗಿದ್ದು ಸಂಬಂಧ ವತ್ತು ಅಧಿಕಾರಿಯನ್ನು ಅವನು ತನ್ನ ದೂರಬೇಕೆಂದು ಅಗ್ರಹಿಸಿದರು.

ಪ್ರತಿವಕ್ತ ಸಾಯಕ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅವರಿಗೆ ಬೆಂಬಲಿಸಿ, ಸರ್ಕಾರ ಮಾಧ್ಯಮ ಶಾಸಕರ ಹಕ್ಕುಚ್ಚುತಿಯಾಗದಂತೆ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಈ ರೀತಿ ಬೇಜವಾಬ್ದಾರತೆಯಿಂದ ನಡೆದುಕೊಂಡರೆ ಶಾಸಕರಿಗೆ ಅವಮಾನ ಮಾಡಿದಂತಾಗುತ್ತದೆ. ಈ ಪ್ರಕರಣವನ್ನು ಹಕ್ಕುಚ್ಚುತಾ ಸಮಿತಿಗೆ ಒಪ್ಪಿಸಬೇಕೆಂದು ಅಗ್ರಹಿಸಿದರು.